



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11291

4 PAGINI - 50 BANI

Marti 8 aprilie 1986

In aceste zile, in toate județele țării

START ÎN ETAPA DE VARĂ A „DACIADEI”

● În centrul preocupărilor, creșterea nivelului calitativ al întrecerilor

A venit primăvara și, ca în fiecare an — schimb de stație — la întâlnirea celor două... etape ale marii competiții naționale „Daciaada”, aflată acum la cea de a V-a ediție. Ne

la îndeplinirea sarcinilor stabilite de cel de al XIII-lea Congres al P.C.R., a prețioaselor orientări și indicații cuprinse în Mesajul adresat Conferinței pe țară a mișcării

competiției — să obțină o serie de frumoase reușite. În această perioadă au fost organizate, în toate județele, numeroase acțiuni sportive și turistice de masă și de perfor-



La „Student — Parc” din Capitală, ca pe toate bazele sportive din întreaga țară, frumoase demonstrații și întreceri în cadrul etapei de vară a „Daciadei”

Foto: A. D. NEAGU

găsim, așadar, la finele unei perioade de cinci luni, timp în care s-au desfășurat întrecerile etapei de iarnă și, iată, consemnăm acum și startul oficial al etapei de vară, care se dă, în aceste zile, pe întreg cuprinsul țării.

Sint multe conducerile, sint multe măsurile, proiectele și obiectivele care vizează, în continuare, îmbunătățirea și perfecționarea activității din cadrul „Daciadei”, principala competiție menită să contribuie

la îndeplinirea sarcinilor stabilite de cel de al XIII-lea Congres al P.C.R., a prețioaselor orientări și indicații cuprinse în Mesajul adresat Conferinței pe țară a mișcării

sportive de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului nostru. Analizând modul în care s-a acționat în această direcție, Comisia Centrală de organizare a „Daciadei” a desprins, ca o concluzie principală, faptul că, acționând sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, unitățile sportive, împreună cu factorii cu atribuții în acest domeniu, au reușit — în etapa de iarnă a

manță — la schi, sanie, patinaj, hochei pe gheață ș.a. —, la care au participat peste

Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

După splendida calificare în finala C.C.E. la handbal (I)

ȘTIINȚA BACĂU CONFIRMĂ ASCENSIUNEA ÎN ELITA CLUBURILOR EUROPENE

Superbă performanța handbalistelor din Bacău care s-au calificat în finala celei mai importante competiții continentale, Cupa Campionilor Europeni! Cu atât mai mult cu cât a fost realizată prin dubla victorie asupra handbalistelor

lente a Cupei Campionilor Europeni, luptă pentru supremația continentală inter-cluburi. La scurt timp după extraordinara partidă de la Titograd, în care campioanele României aveau de apărut un substancial avans (de șapte goluri)



Mariana Tircă, într-o atitudine caracteristică, înscrie cu toată opoziția jucătoarei iugoslave Nada Lakic. (Fază din partida Știința — Buducnost Titograd desfășurată la Bacău)

Foto: Aurel D. NEAGU

de la Buducnost Titograd, o formație de certă valoare internațională, deținătoare a trofeului atribuit cistigătoarelor de cupe în ediția anterioară. După mai multe tentative în cupele europene, iată că Știința Bacău reușește în această ediție a C.C.E. nu numai o prezentă foarte bună, ci dreptul de a-și disputa finala acestei prestigioase competiții, premieră deci absolută pentru studențele moldovence care reeditează astfel performanțele Științei București (în 1961), Rapid București (în 1964), când au și cistigat prețiosul trofeu, sau al Universității Timișoara (în 1973). Așadar, Știința Bacău, antrenată de Alexandru Mengoni și Costel Petrea, devine a patra formație feminină din România care, în istoria de un sfert de secol de exis-

luat în partida de la Bacău, pe care nu numai că l-au menținut, dar — poate împotriva celor mai optimiste pronosticuri — l-au majorat, învingând, și de această dată, cu 31-30, puternica campioană a Iugoslaviei, am purtat o discuție telefonică cu antrenorul principal al formației băcăuane, Alexandru Mengoni. Vădit emoționat, dar pe deplin satisfăcut de evoluția elevelor sale, antrenorul campioanelor ne-a furnizat amănunte suplimentare despre partida- retur din semifinalele C.C.E. Iată-le, într-o cronologie a desfășurării partidelor.

Jocul a început într-o mare tensiune, firească prin impor-

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 4-a)

ATUURILE ÎNOTULUI REȘIȚEAN ȘI PERSPECTIVELE SALE

● O solidă bază materială, la temelia unei organizări judicioase și eficiente

Urmărind lucrările recentei plenare a C.J.E.F.S. Caraș-Severin, ne-au reținut atenția cele ce se afirmă despre activitatea secției de natație a C.S.S. Reșița. Cităm din darea de seamă: „Modul de organi-

zare a inotului la această unitate de performanță a devenit un model și ar fi foarte bine dacă și alte ramuri sportive din județ ar trece să lucreze după sistemul adoptat aici”. Așadar, ca și gimnastica mas-

culină, inotul este o ramură sportivă fruntașă și apreciată la Reșița, impunându-se în fața specialiștilor și a opiniei publice prin munca și disciplina sportivilor la antrenamente, prin unele rezultate obținute.

Reputatul tehnician Ioan Schuster, antrenorul coordonator al activității de natație din Reșița și al Centrului Olimpic ce ființează aici, ne spune că noua organizare a inotului reșițean a fost posibilă în condițiile îmbunătățirii continue a bazei materiale: de la un modest strand descoperit, exis-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)



Gabriela Baka, cea mai cunoscută campioană a inotului reșițean

ECHIPA DE RUGBY A ROMÂNIEI PENTRU MECIUL CU FRANȚA

A fost formată echipa noastră națională de rugby care, la 12 aprilie, va juca, la Lille, cu reprezentativa Franței, în cadrul Campionatului European F.I.R.A. Iată formația noastră, în ordinea așezării în teren: L. Hodorcă (Steaua) — R. Volnov (Universitatea Timișoara), A. Lungu (Dinamo), V. David (Steaua), M. Toader (Dinamo) — G. Ignat (C.S.M. Sibiu), M. Paraschiv (Dinamo), căpitanul echipei — Fl. Murariu (Steaua). Șt. Constantin (Farul), M. Giucăl (Steaua) — Gh. Caragea (Dinamo), L. Constantin (Steaua) — V. Pașcu, V. Tufă, I. Bucan (toți Dinamo). Antrenori: V. Irimescu și M. Naca; medic: dr. P. Bendiu.

leri a avut loc tragerea la sorți

DINAMO — UNIVERSITATEA CRAIOVA, „CAPUL DE AFIȘ” AL „SFERTURILOR” CUPEI ROMÂNIEI LA FOTBAL

Ieri, la sediul F. R. Fotbal, în prezența delegațiilor celor opt echipe calificate, a avut loc tragerea la sorți a sferturilor de finală ale meciurilor

din cadrul Cupei României, competiție care se desfășoară sub genericul „Daciadei”. Iată programul jocurilor:

DINAMO BUCUREȘTI
OȚELUL GALAȚI
JIUL PETROȘANI
PROGRESUL VULCAN

— UNIV. CRAIOVA
— VICTORIA BUC.
— CHIMIA RM. VILCEA
— STEAUA BUCUREȘTI

Întâlnirile se vor disputa la 11 iunie, de la ora 17,30, pe terenuri neutre, care urmează a fi stabilite, de comun acord, până la data de 15 mai. Semifinalele sint programate la 18 iunie, iar finala se va disputa la 22 iunie.

După Campionatul Mondial de hochei de la Puigcerda (II)

REPREZENTATIVA ȚĂRII — OGLINDĂ A ECHIPELOR DE CLUB

● Aceleași deficiențe în pregătire și în joc, care au dus la ratarea calificării în grupa valorică superioară

Cu toate că în întrecerea echipelor de hochei din grupa valorică C echipa reprezentativă a țării noastre a arătat și alte deficiențe, cele mai multe reflectate și în campionatul intern de echipele noastre de club, nu putem să nu revenim asupra selecției, a lotului care a reprezentat hocheiul românesc la Puigcerda. Pliimbarea pînă în Spania a unor jucători care în cele din urmă s-au dovedit fără valoare internațională și fără pregătirea pe care o impune participarea la o competiție de asemenea însemnată — la care s-a plecat cu gîndul la unul din primele două locuri, care aduceau promovarea în grupa B (în timpul campionatului au fost pomenite numele unor Justinian, Pîsar, Nistor, V. Huțanu și chiar Ioniță, a căror prezență — se afirmă — ar fi dat consistență jocului) — a dus la improvizajul, la imposi-

bilitatea înlocuirii celor deveniți indisponibili cu jucători de aceeași specialitate. Un singur exemplu pe lângă multe altele care ar mai putea fi date: în min. 19.22 al partidei cu Bulgaria notam în carnet că fun-

dași liniei I (se plecase de acasă cu formula E. Antal — I. Antal, dar amîndoi se aflau ac-

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. a 4-a)

Simbătă și duminică, în Capitală

„INTERNAȚIONALELE” DE JUDO ALE ROMÂNIEI

În sala de atletism a Complexului Sportiv „23 August” din Capitală vor avea loc, simbătă și duminică, „internationalele” de judo ale României. La această ediție și-au anunțat participarea sportivi din Bulgaria, Franța, R.D. Germană, Iugoslavia, Polonia, Spania, Ungaria și România. Va mai concura și valoroasa formație sovietică Dinamo Minsk.

Cupa Steaua la ciclism

DINAMISM ȘI SPECTACOL PE CIRCUIT

Pe traseul din strada Maior Coravu s-a derulat o nouă competiție de ciclism pe circuit, dotată cu Cupa Steaua. La startul cursei seniorilor s-au prezentat 48 de alergători, care au avut de parcurs 30 ture (un tur — 1400 m), cu sprint la fiecare trei ture, ceea ce a contribuit în mod decisiv la dinamizarea și spectaculozitatea deosebită a cursei. A fost una dintre cele mai frumoase întreceri pe circuit văzute în ultima vreme, plină de suspans, cu învingătorul cunoscut abia la ultimul sprint. Pînă atunci, concurau cu sâns egale I. Alexandru (Steaua) 20 p — cistigător a trei sprinturi, Cornel Popa (Metalul Plopeni) 20 p — cistigător a două sprinturi și M. Petruș (I.M.G.B.) 18 p — două sprinturi cistigate. Sosind pe locul

Horățiu SIMA

(Continuare în pag. 2-3)

